
O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

  

Četvrtak, 25.04.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Kroz zadnjih dva tjedna u mojem životu, mojoj okolini, dogodilo se puno 

  

raznih događaja, ušli su u moj život neki novi ljudi, sve se nekako 

  

intenziviralo  …  KAO  DA  ME  GOSPODIN  SPREMA  ZA  NEKE  NOVE 
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IZAZOVE  U  MOJEM  ŽIVOTU  …

  

  

  

I kroz te dane nekako sam imao potrebu da dobijem neku duhovnu 

  

podršku, na bilo koji način, od braće i sestara u vjeri.

  

  

  

NEVJEROJATNO  JE  KOLIKO  MENI,  A  OSJETIO  SAMI  KOD  DRUGIH 

  

KOJI  ŽELE  RASTI  ''  U  GOSPODINU'',   DAKLE,  KOLIKO  SVIMA 

  

NAMA  ZNAČI  KADA  S  NEKIM  MOŽEMO  BAREM  NEKOLIKO  RIJEČI 

  

RAZMIJENITI  ''O  GOSPODINU''  I  ONOME  ŠTO  NAM  ČINI  U 
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ŽIVOTU.

  

  

  

TAKO  SAM  OVIH  DANA  I  JA  IMAO  VELIKU  POTREBU  DA  S 

  

NEKIM  TO  UČINIM.  I  SVAKODNEVNO  SAM  OTVARAO  INBOX 

  

E-MAILA  S  NADOM  DA  ĆU  S  NEKIM  MOĆI  PODIJELITI  NEŠTO  O

  

 GOSPODINU.

  

  

  

I kako to već biva,  jedan dan mi se javila jedna draga sestra u vjeri, za

  

 koju ja, a tako je jedanput napisala i ona,  IMAM  OSJEĆAJ  DA  JU 
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POZNAJEM   ''JOŠ  OD  OSNOVNE  ŠKOLE''.  A  NIKAD  SE  NISMO 

  

VIDJELI  NI  ČULI,  SAMO  NEKOLIKO  PUTA  KROZ  E-MAILE.

  

  

  

  

Nju je Gospodin iskoristio da mi dadne dodatnu podršku u 

  

svemu kroz što prolazim ovih dana.
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Dalje navodim njezina dva e-maila i moj jedan kao odgovor na njezin prvi 

  

e-mail, pa si možda i netko od vas u svemu tome nađe nešto za sebe i 

  

svoj život.

  

  

  

  

  

  

  

NJEZIN  PRVI  E-MAIL:
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''Božji blagoslov, dragi Ivane.

  

  

  

 Evo baš sam pročitala par tvojih crtica iz dnevnika, i kao da 

  

nađem sebe u njima. 
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Eto, danas sam iz vedra neba dobila posao, i to mogu tebi reći, 

  

Gospodin je raspetljao tu cijelu moju situaciju. Već par mjeseci 

  

molim se dragom Bogu; Bože moj, što mi je činiti?

  

  

  

Nisam znala kojim putem krenuti, da li napraviti neki radikalan 

  

potez, ostati pri svojem zvanju, čak sam razmišljala ići na tečaj 

  

za njegovateljicu, ali predala sam mu sve i rekla neka bude 

  

volja tvoja. 
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I onaj pritisak društva i žaljenje jer kao ne radim, nisam mogla 

  

shvatiti, ne živimo u obilju i taman se pokrijemo za mjesec, ali

  

 Bože moj, sretni smo, zdravi, novac nije najbitniji, od njega 

  

sretnija neću biti, doma čuvam svoje malo dijete, pa to je 

  

blagoslov Božji. 

  

  

  

Naravno, bilo je i napada Zloga, ponekad bi me uhvatila 

  

briga,strah ali nisam se dala, Gospodin je sa mnom nemam se 

  

čega bojati, on je uvijek tu, baš kao što mi je rekao. 
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Nadam se da ću na ovom putu koji je izabrao za mene napraviti 

  

najviše za hvalu i slavu Njegovu. 

  

  

  

O kako je lakše živjeti kad njemu prepustiš sve!

  

  

  

Želim tebi i tvojima Božji mir i svako dobro, radujem se tvojim 

  

novim crticama iz dnevnika ;)
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

 10 / 37



O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA.

  

  

  

  

  

A  ŠTO  DA  TI  KAŽEM  NA  OVE  TVOJE 
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''CRTICE''  NEGO  JEDNOSTAVNO:  ''BOŽE 

  

  

 HVALA  TI  NA  TOME  ŠTO  SI  UČINIO  I 

  

  

ŠTO  ČINIŠ  TOJ  DRAGOJ  SESTRI  U 

  

  

VJERI.''

  

  

  

 I  DOK  TO  SADA  ČITAM,  DA  I  SAM  TO  NISAM  PROŠAO  I 

  

PROLAZIM,  ČAK  BI  TI  I  POZAVIDIO.
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 JER  TE  POTPUNO  RAZUMIJEM   I  SHVAĆAM.

  

 ČETIRI  GODINE  SAM  BEZ  POSLA,  IMAM  KAZNENU  EVIDENCIJU  I

  

 NE  MOGU  TRAŽITI  POSAO  KAO  PRAVNIK  DOK  SE  TO  NE 

  

IZBRIŠE,  DJECA  STUDIRAJU  U  ZAGREBU  I  SVAKI  MJESEC 

  

TREBAJU SVOJE,  A  SKROMNI  SU. 

  

  

  

SUPRUGA  JEDINA  RADI,  DOBIJE  PLAĆU,  A  OD  TOGA  ODMAH 

  

POLA  ODE  NA  KREDIT.
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 MENE  GOSPODIN  OBRATIO  TAKO  ŽESTOKO  I  ČVRSTO  DA  ME 

  

NITKO  NIJE  MOGAO  RAZUMJETI  A  KAMOLI  MOJA  OBITELJ, 

  

POGOTOVO  SUPRUGA  KOJU  SAM  JAKO  ISPOVRIJEĐIVAO  U 

  

PRETHODNOM  DIJELU  ŽIVOTA.

  

  

  

POKUŠAVAO  SAM  NEŠTO  SAM  ZAPOČETI,  S  VLASTITOM 

  

FIRMOM,  ALI  NISU  BAŠ  VREMENA  ZA  ZALIJETANJE…

  

  

 14 / 37



O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

  

 TRAŽIM  POSAO…  SVI  ME  SE  BOJE…  TKO  ĆE  MENI,  TKO  JE  BIO 

  

NETKO  I  NEŠTO  PRIJE,  SADA  OBRAĆENIK,  ''VELIKI  VJERNIK'', 

  

DATI  NEKI  OBIČNI  POSAO…

  

  

  

 TRAŽIO  SAM  SADA  PO  MORU  NEKI  SEZONSKI  POSAO,  POSLAO 

  

NA  DESETINE  MOLBI  ...  NIŠTA.

  

 PRODAJEMO  KUĆU  DA  SVE  TO  IZDRŽIMO  A  KUPACA  NEMA,  PA 

  

KAD  IH  I  IMA,  NUDE  CIJENU  KOJA  NAM  JE  TEŠKO 

  

PRIHVATLJIVA.
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...

 SA  STRANE,  JEDNA  TEŠKA  OBITELJSKA  SITUACIJA,  KADA  U 

  

SVEMU  TOME  NE  BI  BIO  GOSPODIN.

  

 NO,  JA  TO  NE  GLEDAM  TAKO.

  

  

  

JER,  ZA  SADA,  I  JA U  TO  ČVRSTO 

  

  

VJERUJEM,  I  ZA  SVE  BUDUĆE  DANE, 

  

  

IMAT  ĆEMO  KOLIKO  ĆEMO  TREBATI. 
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 PRODAJEMO  KUĆU  KOJA  NAM  PO  VELIČINI  NE  TREBA,  ZNAČI 

  

NAŠ  SUVIŠAK.

  

  

  

 SVI  TI  PROBLEMI  SU  DALI  DA  SMO  SE  KAO  OBITELJ,  KAO 

  

NIKAD  PRIJE,  SKUPILI,  DJECA  SU  SE  KROZ  SVE  TO  JOŠ  VIŠE 

  

 FORMIRALA  KAO  ODRASLI  LJUDI,  SHVAĆAJU  PROBLEME, 
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O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

PODRŽAVAJU  NAS,  ŽELE  SE  UKLJUČITI  U  SVE  TO,  RAZMIŠLJAJU 

  

 KAKO  ONI  MOGU  U  SVEMU  TOME  POMOĆI  ... 

  

  

 SUPRUGA  JE  KONAČNO  ''PREDAHNULA'',  POČELA  ME 

  

''IZBACIVATI''  IZ  SVOJE  NUTRINE  GDJE  JE  BILA  POVRIJEĐENA, 

  

GDJE  JE  I  SADA  MALO  POVRIJEĐENA,   RADI  PRODAJE  KUĆE

  

KOJU  JE  SMATRALA  SVOJIM  TRAJNIM DOMOM...

  

  

 VJERUJ  MI  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  DA  MOJA  OBITELJ  NIKADA 

  

 NIJE  BOLJE  FUNKCIONIRALA  NEGO  OVIH  ZADNJIH  15-TAK  DANA.

  

JER  SVE  JE  NA  SVOJEM  MJESTU. 
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ISTINA,  OTVORENOST,  MEĐUSOBNO  PODRŽAVANJE  I 

  

OPRAŠTANJE,  PRIHVAĆANJE  SVEGA  OKO  SEBE  KAKO  JE,  KOD 

  

SVIH  JAČA  VJERA  DA  SE  OVI  TRENUCI  SADA  MORAJU 

  

PRIHVATITI  JER  DRUGAČIJI  NE  MOGU  BITI,  DA  ĆE  BITI  BOLJE, 

  

I  DA  TO  MI  KAO  OBITELJ  ŽELIMO  ZAJEDNO  UČINITI,  ALI  DA 

  

SVATKO  OD  NAS  MORA  UČINITI  ONO  ŠTO  ON  MOŽE  …

  

  

  

 A  POGOTOVO  JA  I  SUPRUGA,  ZAJEDNO,  ''U  DOBRU  I  U  ZLU''.
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 KROZ  SVE  TO  ŠTO  SAM  TI  NABROJAO,  JA  TI  VEĆ  DUŽE 

  

VRIJEME  PROLAZIM  POTPUNO  MIRAN  I  RADOSTAN.

  

  

  

  

  

S  TOLIKOM  VJEROM  DA  ĆE  SVE  BITI 

  

  

DOBRO  DA  ME  TO  PONEKAD  I 
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ZABOLI...  (I  SADA  PLAČEM  OD 

  

  

RADOSTI)

  

  

  

 DA  JA  ČINIM  I  UČINIM  SVOJE,  I  SVI  MI,  ISKRENO  I  U  VJERI, 

  

A  OSTALO  ĆE  GOSPODIN.

  

 I  GOSPODIN  JE  ''SREDIO''  I  MOJU  SUPRUGU  I  MOJU  DJECU. 

  

  

  

SAD  NAM  JE  DOŠAO  I  NEKI  KUPAC  ZA  KUĆU,  NIJE  BAJNO  ALI 

 21 / 37
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ĆEMO  SE  VALJDA  DOGOVORITI,  SUPRUGA  JE  ŽIVNULA,  RADIMO 

  

ZAJEDNIČKE  PLANOVE...

  

  

IMAMO  SVEGA  DOVOLJNO,  JER  NAS  I  ONAJ  23  GODINE 

  

 STAR  AUTO  SLUŽI  KOLIKO  GOD  GA  TREBAMO.

  

  

 CIJELA  OSTALA  OBITELJ  ME  TREBA,  POMAŽEM  MOLITVOM, 

  

SAVJETIMA,  PA  ČAK  I  NOVCIMA.  I  ONI  MENI.  DRUŽIMO  SE, 

  

RAZGOVARAMO.  PROBLEMA  KOLIKO  HOĆEŠ  ALI  KROZ  DOBRU 

  

RIJEČ,  KOJA  TI  PONEKAD  JEDINO  TREBA,  SVI  SE  SA  TIME 

  

NOSIMO.
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I  KROZ  SVE  TO  UVIJEK  PROSLAVLJAM  GOSPODINA.  SVIMA 

  

UKAZUJEMO  KAKO  ON  VODI  I  ČINI  S  NAŠIM  ŽIVOTIMA  I 

  

 SVIME ŠTO  NAM  TREBA.

  

  

 O  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  JA  TI  GOSPODINA  ''VIDIM''  TOLIKO 

  

 PUTA  NA  DAN,  U  RAZNIM  SITUACIJAMA,  DA  JA  DRUGAČIJE,  I 

  

DA  HOĆU,  VIŠE  NE  MOGU  ŽIVJETI.

  

  

  

 DA  MI  SADA  UZME  ZDRAVLJE,  DJECU,  SUPRUGU,  MATERIJALNE 

  

STVARI  ...  BILO  MI  TEŠKO,  BIO  BI  ŽALOSTAN,  ONAKO  PO 
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LJUDSKI,  ZLI  BI  ME  UDARAO,  NO,  TO  BI  SVE  BILA 

  

GOSPODINOVA  VOLJA,  ON  JE  SVE  OSMISLIO  I  STVORIO,  I 

  

MENE  I  SVE  TO,  I  OTKUD  ONDA  MENI  PRAVO  DA  SE  NA  BILO 

  

ŠTO  LJUTIM,  OSUĐUJEM  ...

  

 I  KAD  ME  PONEKAD  UHVATI  NEKA  ŽALOST,  NAJČEŠĆE  RADI 

  

OČEKIVANJA  DRUGIH  OKO  MENE,  GOSPODIN  MI  UVIJEK 

  

POŠALJE  TAKVE  ZNAKOVE  I  DUHOVNU  POMOĆ  DA  NAKON 

  

TOGA  IMAM  OSJEĆAJ  DA  LEBDIM  OD  RADOSTI.

  

 VJERUJ  MI  DRAGA  SESTRO,  DA  MI  SADA  NETKO  PONUDI  ONAJ

  

 DOBITAK  OD  330  MILIJUNA  EURA,  ŠTO  SAM  ČUO  NEKI  DAN 
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DA  JE  NETKO  DOBIO  NA  LOTU,  ALI  DA  SE  ODREKNEM 

  

ODLASKA  NA  MISE,  MOLITVE,  POMAGANJE  DRUGIMA,  OVOG 

  

SADAŠNJEG  ŽIVOTA  GDJE  IMAM  UVIJEK  ŠTO  I  KOLIKO  TREBAM, 

  

 GLATKO  BI  ODBIO.

  

 JER  TO  NE  BI  BILA  BOŽJA  VOLJA  ZA  MENE.  I  ZA  ČAS   BI  BIO 

  

 NESRETAN  ...  NE  BI  OVO  PISAO  NI  SVJEDOČIO.

  

 JER  ZNAM  I  OSJEĆAM  DA  JE  TO  GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  OVE 

  

 TRENUTKE  MOGA  ŽIVOTA.

  

 I  ZATO  SAM  TI  TOLIKO  RADOSTAN.

  

 JER  TOLIKO  ČVRSTO  OSJEĆAM  DA  GOSPODIN  VODI  MOJ  ŽIVOT.
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 JA  ČINIM  SAMO  ONO  ŠTO  OSJETIM,  ON  MI  DADNE  ZA 

  

SPOZNATI,  ŠTO  JE  NJEGOVA  VOLJA  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 I  NE  BAVIM  SE  TIME  BAŠ  PUNO  TIME  ŠTO  JE  GOSPODINOVA 

  

VOLJA  ZA  ŽIVOTE  DRUGIH  LJUDI  OKO  MENE.  ONI  TO  MORAJU 

  

 SAMI  SPOZNATI.  JA  SVE  NJIH  NA  TO  UPUĆUJEM. 

  

  

  

  

  

 DA  MAKNU  U  STRANU  SVOJ  OHOLI  ''JA 
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PA  JA''  I  DA  OSLUŠNU  ŠTO  IM 

  

  

GOSPODIN  ŽELI  REĆI.

  

  

  

 JER  TO  ĆE  BITI  POTPUNA  RADOST,  MIR  I  ZADOVOLJSTVO.  A 

  

TO  SVI  TRAŽIMO  SAMO  MNOGI  NA  KRIVIM  MJESTIMA.

  

 DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  JA  SAM  TI   TO  PRONAŠAO,  MIR, 

  

RADOST  I  ZADOVOLJSTVO,  TOLIKO  JE  TO  U  MENI,  DA  BIH 

  

JEDNOSTAVNO  HTIO  VIKATI  I  VIKATI  SVIMA  ŠTO  DA  ČINE.
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 NO  NE  IDE,  SVI  MI  TO  MORAMO  SAMI.

  

 A  BEZ  MISE,  MOLITVE,  ISPOVIJEDI  I  PRIČESTI,  BIBLIJE,  DJELA 

  

MILOSRĐA,  I  DRUGIH  DUHOVNIH  ORUĐA,  NEĆE  IĆI.

  

 BOG  TE  BLAGOSLOVIO,  TEBE  I  TVOJU  OBITELJ. 

  

  

  

 OSJETIO  SAM  DA  SI  I  DA  ĆEŠ  BITI  JEDAN  PREKRASNI  BOŽJI 

  

SVJEDOK  PA  SE  ČESTO  ZA  TEBE  I  JOŠ  NEKU  TAKVU  DRAGU 

  

BRAĆU  I  SESTRE  U  VJERI  POMOLIM  ''DA  VAM  GOSPODIN  OJAČA

  

 SNAGU  SVJEDOČENJA  I  DA  SE  SMILUJE  VAŠIM  OBITELJIMA''.

  

 28 / 37



O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''

  

  

  

  

  

 NJEZIN  DRUGI  E-MAIL:
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''Dragi Ivane, 

  

  

  

  

  

iz svog iskustva ću ti reći da kad mi se mama razboljela, nakon 

  

27 godina smo počeli funkcionirati kao obitelj, nakon toliko 

  

godina smo počeli napokon pričati o bitnim stvarima, počeli 

  

uviđati vrijednosti. 
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Moja mama je umrla ali u tih pola godine mi smo napokon bili 

  

obitelj kakva bi trebala biti.

  

  

  

  

  

 Bez tih teških trenutaka, pitam se da li bih 

  

  

bila takva kakva sam sada, da li bi mi srce 
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bilo uopće otvoreno za Gospodina… 

  

  

  

  

  

Imam tetku, mamina sestra, koja je ostala, bez muža sa 35 

  

godina, sina sa 40, moja mama i najbolja joj prijateljica umrle 

  

su prije 3 godine, nedavno joj je i kćer umrla s 39 godina. 

  

  

  

Ali ona, njeno lice sjaji, koliko god joj je teško ona se i dalje 
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smije, jer njeno srce je kod Gospodina. Upravo ta njena snaga 

  

me vukla prema Isusu, uvijek sam se pitala kakva je to vjera 

  

koja je vuče naprijed, i eto tek sam sad saznala, vjera u živoga 

  

Boga, on je vodi kroz njenu kalvariju. 

  

  

  

Dragi Ivane, Gospodin je s tobom i on će se za sve pobrinuti. 

  

  

  

Mir tebi i tvojima.''
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A  ŠTO  REĆI...  PONOVNO  SU  MI  KRENULE 

  

SUZE  KADA  SAM  SVE  OVO  PROČITAO.

  

  

  

  

TOLIKO  PROBLEMA  U  OVIM  E-MAILIMA,  A 
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TOLIKO  RADOSTI…

  

  

  

  

ALI,  SAMO  S  GOSPODINOM  U  SVEMU 

  

TOME,  SAMO  AKO  NJEMU  ŠIROM 

  

OTVORIMO  VRATA  SVOJIH  ŽIVOTA  …
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O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

  

NE  MI,  NEGO  ON…

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN,  SVET  I  PRESVET  GOSPODIN  ISUS,  SA  TOBOM 

  

 BOŽE,  OČE  NEBESKI,  I  SA  TOBOM  BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  PRESVETOJ  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ 
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O,  KAKO  JE  LAKŠE  ŽIVJETI  KAD  NJEMU  PREPUSTIŠ  SVE!

  

MAJČICI.

  

  

  

I  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

VOLJU.
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